I' pycrabiu JIpyxox
ot Irinadas:

JlaHHasi UTPYIIKA SABJISAECTCA ABTOPCKOM padoOTOM.
Iyouukanus onucanus B UHTepHeT-pecypcax M ne4aTHbIX
U3IAHUSAX 3alpelieHa.

IIpoaaxka Urpyuiku 1o JaHHOMY ONUCAHUIO Yyepe3 UHTepHeT
BO3MOKHA TOJBKO IO COTIACOBAHMIO C AaBTOPOM.

IIpu pazmemienuu pororpaduii roroBbIX padoT He 3a0bIBalTE
YIIOMUHATH aBTOPA.




Jlns Bsi3anust Jpyskka Hy»KHa mpsiKa ceporo, 0€0ro U 4EPHOTO IIBETOB.
I'ma3ku, HOCUK ¥ HaOJIHUTEIb.

Yci10BHBIE 0003HAYEHU A :
BIl — BO3IyIITHAS TICTIIS
cOH — cTOJIONK O€3 HaKuIa
CC — COETMHUTEIILHBIN CTOJIONK
IT - mpubaBka — 2 cOH B OAHY METIIIO
Y - yb6aBka — 2 cOH BMecCTe
BSI3aTh 10 CIIUPaIU

Onucanue:

I'osnoBa: cepas npsxa

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu
2p - *I1* =12

3p - *1comn, IT* =18

4p - *2comn, [1* =24

Sp - *3c6n, I1* = 30

6-10p (5 ps0B) — COH B KaxkAyto netiito = 30
11p - *4cOn, [1T* =36

12p — cOH B Kaxayt0 neTito = 36
13p - *5cOmn, IT* = 42

14p - *6cOn, [1* =48

15p - cOH B KaXIyIO TIETII0 = 48

16p - *7con, IT* = 54 %
17-26p (10pszioB) - COH B KaXayt0 NeTi0 = 54 @
27p - *7cbn, Y* =48 @
28p - *6coH, Y* =42

29p - *5c6H, Y* = 36 S @@

30p - *4c6m, Y* = 30

31p - *3c6m, V* = 24 X X

32p - *2c6m, V* = 18

Huth 3aKkpenuTh, OCTaBUTh JJIMHHBIA KOHEI] JIs IPUILTUBAHUS.
Halutb rosoay.



Mopaouka: 6enas npsoka

Ha6path nenouxy u3 2080

1p — cOH BO 2-y10 OT Kprouka mnetito, 17coH, 3cOH

B IOCJICAHIOIO IETIIIO.

JlaipIie 00BSI3bIBaEM IIPOTUBOIIOI0KHYIO CTOPOHY
LEMOYKH cieayrouumM oopazom: 18coH, 3cOH B
MMOCJIETHIOIO HETITI0 = 42

2p —I1, 18c6mn, 311, 18c6mn, 2I1 = 48

3p —1II, 21¢6n, 311, 21c6H, 2I1 = 54

4p — comn, I1, 23¢c6mn, I1, 2¢6H, I1, 23¢OH, I1, coH = 58
Sp — c6mn, I1, 24¢0m, I1, 3¢On, I1, 24¢6mH, I1, 2cOH = 62
6-9p (4psina) - COH B KaXIyIO METIII0 = 62

10p — 11c6H, 2V, 10c6H, 3V, 11c6H, 2V, 10c6H, 3Y =52
11p - *11c6H, Y* - 4paza =48

12p - cOH B KaXx1y10 NEeTI0 = 48

Haluth, mpuimmTh K
rojioBe. CIenaTh yTSKKY
JUIA pTa U LIEK.

[Ipuknents HOCHK, 1434,
BBIIIIUTH POT, OPOBH U
BECHYIIIKH.

Ecnu HeT k1eeBbIX HOCOB
U TJ1a3, MOXKHO UX
CBSI3aTh.

Yiu (2)IeTaJIH): cepasi HUTh

1p — 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypaMHU
2p — 6¢6H

3p—*II*=12 S @
4p - *1con, [1T* =18 @

Sp — 18con &X

6p - *2cOn, I1* =24

7-10p (4psina) — 24con
11p — 10c6H, V, 10cOH, Y = 22c0H

12-15p (4psina) — 22cOH




16p -9, VY, 9con, Y =20cOH
17-19p (3psima) — 20coH
20p — 8, VY, 8cOH, Y = 18cOH

21p — 18cOH
22p—7,Y,7c6H, Y = 16cOH
23p — 16¢c6H

24p — 6, Y, 6¢cOH, Y = 14cOH
25-28p (4psina) — 14coH
29p -5, VY, 5¢OH, Y = 12cOH
30-33p (4psima) — 12coH

VY1 He HaOuBaTh, MPUILUTH K TOJIOBE.

TyJIOBI/IIHe: cepast mpsiKa

1p — 6¢COH B KOJIBIIO aMUTypaMU

2p - *I1* =12

3p - *1comn, IT* =18

4p - *2comn, [1* =24

5p - *3¢6mn, IT* =30

6p - *4comn, IT* =36

7p - *5c6m, [T* =42

8-16p (9ps10B) - COH B KaXKAyIO METIIO = 42

17p - *12c6n, V* =39 %
18p - *11c6H, V* =36 @
19p - *10c6H, V* =33

20p - *9¢6H, V* = 30

21p - *8cbn, Y* =27 S @
22p - *7cOn, Y* =24
23p - *6c6mH, V* =21 X&

24p - *5c0H, Y* =18

3akpenuTh HUTh, HAOUTH. [[PUIIUTH TOJOBY K TYJIOBHUIILY.

Huxnue nansl (2 1eTajIM): cepas npsaxa
Ha6patb 6811

1p — cOH BO 2-y10 OT Kprouka netito, 3cOH, 3cOH
B MIOCJIETHIONO MeTit0. [lanbiie 0OBsi3pIBaeM
MPOTUBOMOJIOKHYIO CTOPOHY IIEMTOYKHU
cieayroummM oopazom: 4coH, 3COH B MTOCIIEHIOIO
neto = 14




2p — 5¢6m, 311, 5¢con, I1=18
3p — 6¢6mH 411, 6¢6mH, 211 = 24

4p —I1, 5¢6n, 211, 3¢c6mn, 2I1, 7conH, I1, 3con = 30 %
5p - cOH B kaxayto netio = 30 @
3a 3aJIHIOI0 CTEHKY

6p — 10c6H, 611, 10coH, 411 =40

7-9p (3psima) — cOH B Kaxayto nemio =40 O @
10p — 10c6H, 6Y, 10c6H, 4Y=30 X

11p —7¢c6n, 2V, 3c6H, 2V, 12¢c0H =26 K

12p — cOH B KaXIy10 NETII0 = 26

13p — 6¢6H, 4V, 6¢0nH, Y, 4cOH =21
14-16p (3psiaa) — cOH B Kaxayr0 neTiao = 21

3aKpenuTh HUTh, OCTABUTH JUIMHHYIO HUTH JJIsl IPUIIUBAHUS, HAOUTb.
[IpUIInTE HOTH K TYJIOBHUILLY.

BepxHue gansl (2 geraam):
cepasi npsoKa

Habpats 6B

1p — 6¢OH B KOIBIIO aMUTypaMHU
2p - *[I* =12

3p - *1comn, IT* =18

4p - *2c6m, [1* =24

5-9p (SpanoB) - cOH B KaXayI0 TeTao = 24
10p - *10, Y* =22

11p - *9, V* =20

12p - *§, V* =18

13-19p (7psimoB) - cOH B KaxAy0 NeTio = 18

3aKkpenuTh HUTh, OCTABUTH JUIMHHYIO HUTH ISl IPUILIUBAHUSI, HAOUTb.
[IpummTh 1ansl K TYJIOBHUIILY.

XBOCT: cepoif HUTBIO

1p — 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypPaMH
2p - *[I* =12

3p - *1cOn, IT* =18

4p - *2con, [1* =24

5-6p - COH B KaXyI0 METIo = 24
7p - *2cOH, Y* =18



3aKkpenuTh HUTh, OCTABUTH JUIMHHYIO HUTH JJ1s1 IPUIIIUBAHUSI, HAOUTH.
[IpummMTh XBOCT K TYJIOBUILLY.

3aBs3aTh Ha 1I€I0 OAHTUK, U HaIl J[py>KOK TOTOB.

Kenaro ycnexa!




